BÀI TẬP 
	A.               PHẦN TRẮC NGHIỆM (Hãy chọn câu trả lời đúng nhất)


	1. Cơ quan sinh dưỡng của cây xanh gồm:

	a. Hoa, rễ, thân và lá.        b. Thân, lá và quả       c. Rễ, thân và lá.               b. Rễ, lá và hạt.

	2. Cơ quan sinh sản của cây xanh gồm.
 a. Hoa.          b. Hoa, quả và hạt.       c. Quả và hạt.     d. Hoa và hạt.



	3.Tìm từ thích hợp : “ Tạo quả, thoát hơi nưước, quang hợp, hút nước, chất dinh dưỡng, ra hoa, kết hạt” điền vào chỗ trống cho hoàn chỉnh đoạn văn sau :
 - Khi lá hoạt động yếu, ………………… ít thì sự ………..................của rễ sẽ giảm, sự ……………….….. của lá yếu không cung cấp đủ ………………….. …… Cho thân rễ, nên cây sẽ sinh trưởng chậm và ảnh hưởng đến sự …………; …………….. .. và ………………

	B. PHẦN TỰ LUẬN 

	Câu 1: Cây có hoa có những loại cơ quan nào? Chúng có chức năng gì?

	Câu 2: Trong một cơ quan và giữa các cơ quan của cây có hoa có những mối quan hệ nào để cây thành mọt thể thống nhất? Cho ví dụ.
Câu 3: Hãy giải thích vì sao rau trồng trên đất khô cằn, ít được tưới bón thì lá thường không xanh tốt, cây chậm lớn, còi cọc, năng suất thấp?



